

美好小市集 (Better Buying 區)

價錢重要，價值亦不可忽略。在美好小市集，你可找到公平貿易、本土製作、社企、天然有機等富有社會價值的產品。來逛一個圈，不買不要緊，重要的是去細心發掘產品背後的小故事。

時間	參與社會企業/ 社創項目 內容
11月3日(六) 13:00 – 20:00	<p>網·想·正·</p> <p>網·想·正·聯繫不同 YouTuber，希望帶領青少年走出網上世界，想見 YouTuber，買他們製作的產品，與他們聊天拍照，把握機會來見面啦！</p> <p>公平棧</p> <p>公平棧建立了中國第一個公平貿易品牌「細味公平」，產品包括茶包、咖啡、腰果糖及果乾等，希望透過推廣公平貿易及有機食品，保護大自然和減少貧窮。</p>
11月4日(六) 12:00 – 18:00	<p>ECO My Life</p> <p>ECO My Life 提供走塑植物杯，Cafe Plus 400ml 是由粟米澱粉提取物製成，0%塑膠，又稱為 PLA (聚乳酸)。所使用是 100%純天然的物料，無雙酚 A (BPA-free)，絕無塑膠劑或有毒化學物，可在特定堆肥環境下生物降解。適用於微波爐和洗碗機 (上層)，耐熱高達 120 攝氏。現場購買更贈送多一個杯套！齊建立一個綠色香港，減少塑料，自備環保杯！</p>

愛服飾·南亞創藝

天氣漸涼，女士出外都會帶備頸巾，南亞婦女設計及製作的圍巾是你的選擇，圍巾以古法人手製作。另外，出街不想與別人撞包，考慮她們人手造的手提包或背包啦。

微型森林

想為忙碌生活帶來一點綠，微型森林是你其中的一個選擇。想買配飾配襯服裝，可考慮壓花頸鍊和壓花袖口鈕。物品全由基層設計師媽媽親手設計及製作，每件作品都是獨特的，是送禮自用的好選擇！

Jomily 歡樂家族

售賣一系列色彩鮮艷、設計簡約，帶有日式浪漫主義風格的文具，適合不同年齡人士！

心思良品

多元化的工藝品由一群對手工製作滿有熱誠與心思的抑鬱症婦女製作，每件均獨一無二，可成為你的辦公室、工作枱及家居的用品，為您的生活帶來愜意與方便。

紅白藍 330

紅白藍對於你我並不陌生，象徵著香港不屈不撓的精神，它的產品也十分耐用，「紅白藍 330」與香港著名藝術家「又一山人」合作推出一系列以紅白藍為主題的物品，如袋、掛飾等，為精神病康復者提供工作訓練及就業機會，同時向公眾推廣「正面香港」精神。

本木序

本木序提供多元化的天然個人護理用品，包括皇牌產品金盞花紓緩系統、老薑暖身系列及止汗膏系列，品牌同時兼顧環保低碳、本地就業、支持本土有機農業等社會責任。

喜居生活

一系列之環保物品將於現場發售，如環保食物袋、竹餐具套、竹飲管、竹牙刷、不鏽鋼飲管、蜂蠟保鮮布、手帕、家事皂等，亦有布衛生棉、公平貿易安全套與各類有機食品，如薑糖、薑母茶、香草、雨林咖啡、有機蜜糖等。

二澳農作社

售賣香港製做的農作物加工制品，如天然日曬古早味籮白絲、醋浸紅菜頭、薑粉，又有盛哥咸魚 XO 醬、彤姐蝦羔辣椒油素、GoodSoGood 素醬系列、八鄉阿竹菜圃等，齊來支持本地製造的農產品，品嚐在地滋味。

晴媽媽手作工房

發售一系列手工皂，如馬油乳木果牛乳皂、金盞花洋甘菊抗敏皂、碌柚艾草酪梨油皂、粉紅玫瑰牛乳皂、紫草抗敏舒緩皂、蜂蜜核桃果去角質皂、苦瓜竹炭綠泥皂，為追求美麗又關注原材料的你提供多一個選擇！

博愛 Café

為元朗及天水圍區內青年製造就業機會，售賣自家製曲奇禮品包、自家製小食/ 果醬及創意手工藝品。

大銀力量

大銀力量出版《大人》雜誌，提供多元化的健康和生活資訊，每期並有不同主題的香港醫護社福資訊地圖。